

目 击

xmsyb@wxjt.com.cn

记者周馨摄  
记者沈敏岚文  
通讯员孙佳

国庆长假,浓郁的桂香沁人心脾,假日的公园趣味多多。“现代派”的辰山植物园里,数十万株向日葵花阵中传来音乐声声,亲子音乐周正热闹举行;“复古派”的古猗园内,游客换上古装,踏着石板路,踱方步吟诗游园,仿佛穿越到遥远的过去。



■ 辰山植物园里,百日草组成美丽图案

十一假日公园休闲趣味多——

# 鲜花阵里听乐 古园林中穿越



■ 数十万株向日葵烘托出辰山植物园的秋色



■ 一朵花只开一天,紫色的翠芦莉在辰山植物园晨开暮谢



■ 辰山植物园矿坑周边布置了各色花卉

## 辰山植物园 鲜花阵中听雅乐

国庆假期,辰山植物园利用荷花、王莲等水生植物的科研优势,在水生植物园、涉水区域等处布种了100多株各色王莲,近日正值最佳观赏期,娇容多变的花色、浓郁馨香的花朵以及超强承重能力的叶片让游客叹为观止。

同时,以月季岛至矿坑花园以及沿河流的路两边,种植的30多个品种、十几万株向日葵,充分利用地势的高低起伏,并运用葵花的多种色彩,烘托出一幅幅秋的画卷。在染料园、油料园、纤维园内种植的20余种分别能提炼出乙醇和油料的能源植物,也激发了游客探究的兴趣。

王莲、向日葵、能源植物组成的花阵中,悦耳的音乐随风飘来,“首届辰山亲子音乐周”以学生艺术团体为主要演出阵容,以植物和音乐常识为主要科普内容,极力打造了一台寓音乐欣赏、湖光山色及亲子活动于一体的欢乐盛宴。



■ 古猗园里,汉服美女遭遇旗袍美女

## 南翔古猗园 古装美女看过来

明代建筑、花石小路、曲径幽水,节日里的古猗园闹猛中不失优雅。对一个想走出城市喧嚣的都市人来说,感受一场与时空交错的复古游园体验活动自然是极具吸引力的。公园内,男士们身着长衫、短褂,佩戴礼帽、金边眼镜,女士们穿着花样更多,旗袍、汉服,装饰着不同朝代的发髻。南大门入口,身着青花瓷旗袍的民国美女,优雅从容迎接游客;大草坪上身着各色汉服的“古人”手拿团扇,或浅吟低语,或正襟危坐,女子则聚在一起,相互梳着发髻、佩戴发簪;逸野堂五老峰前,穿长衫、提着鸟笼看象棋的“大老板”风度翩翩;茶室内蓝印花布装扮的“阿庆嫂”端着茶壶忙碌地为过往游客斟茶,身着传统青布衫的店小二打着算盘结账。

昨天,来到古猗园的游客,不少都是精心打扮有备而来。画着淡妆,身穿传统服饰的王小姐对汉服情有独钟,只见她梳高髻,上插步摇首饰,髻后垂一髻,穿大袖纱罗衫,身边还带着一个考克箱,装满了道具和装饰小物;来自浦东的苏阿姨一早就和老姐妹们来到公园,特别优雅地穿着刚定制的旗袍,外搭一把团扇,从曲廊款款走来。



■ 古猗园的茶社里,店小二的行头招来顾客开怀一笑



■ 古猗园里的汉服爱好者别出心裁地在头巾上别上了国旗